
Comprobar para que valores del parámetro D la matriz: 

A =	൭
ߙ 0 1
െ2 െ1 0
0 0 2
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es diagonalizable por semejanza en Թ. Para D = 1, si es posible, obtener la matriz 
diagonal D y la matriz regular P tal que A = P D P-1. 
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2- A = o ⇒ A = 2

• Si d f- 1,2 ,

todos los valores propios son

distintos ⇒ A es diagouclizable .

• Si

Af - 1 ( Doble) → de = 2

12 = 2 → dz =L = da
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Le = 2 ¥ 1 = d ,
→ A no es diagoualizable .



• Si

te = - 1 x
,
= 1 = de

Az = 2 da = 2 da ?

da =
3-
rg (

A - ZI ) =3 - rg )
= 3-2 = 1

La = 27 1 = dz → A no es diagouafizable
En resumen
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